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liés a la sécurité routiere

Accident corporel de la route :
tout accident de la route qui
provoque des Iésions corporelles
chez I'un des impliqué (blessé
ou tue).

Tué :tout usager impliqué dans
un accident corporel de la route
décédé dans les 30 jours suivant
la date de I'accident.*

Blessé  :tout usager impliqué
dans un accident corporel de la
route ayant subi des Iésions
corporelles et n’étant pas
décédé dans les 30 jours suivant
la date de I'accident.
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Quelques notions statistiques
liés a la sécurité routiére

Un point noir: est le point
kilométrique qui a enregistré en 5 ans
10 accidents et plus qui ont fait 10
victimes et plus.

Taux annuel: nombre total
d‘éléments  (accidents,  tués,
blessés, etc.) Sur un nombre
d'années divisé par le méme
nombre d'années

Taux journalier : nombre total
d‘éléments  (accidents,  tués,
blessés, etc.) Au cours d'une
année divisés par le nombre de
jours de la méme année

Ratio de risque par rapport au nombre
d'accidents: nombre de morts divisé

par le nombre d'accidents multiplié
par 100

Ratio de risque par rapport au nombre
de victimes: nombre de tués divisé par
le nombre de victimes (tués+ blessés)
multiplié par 100

L’indice de mortalité pour 100 milles
habitants: le nombre de tués divisé par
la population multiplié par cent mille
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